

## „МАЛА ШКОЛА" - на часу тениса

Деца „Мале школе" су почетком септембра, на теренима иза школе, имала час тениса . Свако дете је добило рекет и лоптицу, како би научило основна правила игре. Тренери су их лагано уводили у свет тениса, док су они били пресрећни.



## „МАЛА ШКОЛА" на концерту

Деца „Мале школе" су у малој сали школе 12.09.2013. године, присуствовала концерту Музичке школе „Коста Манојловић". Деца из Музичке школе су се представила композицијама на хармоници, виолони, флаути и клавиру. Мали другари су задивљено, у тишини слушали, док су на крају концерта са осмехом аплаудирали. Салу су напустили са жељом да и они свирају неки инструмент.



## „МАЛА ШКОЛА" – наш сајам књига

Почетком октобра, поводом Сајма књига, смо у учионици организовали наш Сајам књига. Свако дете је донело своју сликовницу или књигу и представило је својим другарима. Затим су деца ставила књиге на један сто, где су их дуго разгледали и прелиставали. Потом су се играли библиотеке, а касније и књижаре.



## „МАЛА ШКОЛА" – Јесењи маскенбал

08.11.2013. године, у малој сали школе организован је Јесењи маскенбал. Деца „Мале школе" представила су своје јесење маске. Од стране жирија, у коме су били педагог школе Ђина Узелац, учитељ Петар Павков и учитељица Љубица Нешовић, проглашене су по три најлепше маске из обе групе, док су све остале маске похваљене. Маскенбалу су присуствовали, навијали и аплаудирали другари нижих разреда, који су се касније придружили игри на Јесењој журци.



## „МАЛА ШКОЛА" – Новогодишња приредба

Деца „Мале школе" су 26.12.2013. године, у учионици организовала Новогодишњу приредбу, за родитеље и другаре првог разреда учитељице Драгане Вучен. Деца су показала свој таленат за рецитовање и глуму. На самом крају приредбе, све нас је изненадио звук звона и у учионицу је ушао Деда Мраз, дружио се са децом и донео им поклон за учионицу.





## „МАЛА ШКОЛА" – Новогодишњи маскенбал

Последњи дан у школској 2013. години , 27.12.2013.године, у учионици је организован Новогодишњи маскенбал.Свако дете је представило своју маску, а потом су песмом и игром испратили стару годину.



## „МАЛА ШКОЛА"- посета председника општине Александра Шапића

Крајем децембра приликом посете нашој школи , председник општине Нови Београд, Александар Шапић, је посетио и „Малу школу". Упознат је са радом „Мале школе", обратио се деци и пожелио им сретан полазак у први разред.



Васпитачи:

Сандра Станковић и Марина Ташић



## „МАЛА ШКОЛА” у библиотеци

Крајем месеца октобра, деца су се дружила са библиотекарком у библиотеци наше школе. За свако дете је припремила по сликовницу, које су деца разгледала. Библиотекарка је деци испричала бајке „Биберче” и „Чардак ни на небу, ни на земљи”.



## „МАЛА ШКОЛА" на приредби код другара четвртог разреда

Крајем децембра предшколци су били гости на приредби четвртог разреда, учитеља Петра Павкова, у малој сали. Деца су са великом пажњом пратила приредбу, на крају смо од учитеља добили погачу.



## „МАЛА ШКОЛА” – радионица за будуће прваке

Крајем марта васпитачи су у учионици, за будуће прваке који територијално не припадају нашој школи, организовали радионицу на тему „Пролеће”, у трајању од четрдесет пет минута. Остварена је одлична сарадња, деца су кући отишла насмејана са радовима које су сами



правили.



„МАЛА ШКОЛА" – час у сали

У месецу априлу смо обележили Спортску недељу, у сали за физичко смо организовали такмичарске игре, полигон и игре по дечијем избору.



„МАЛА ШКОЛА" – на представи мађионичара Банета

Крајем априла , у малој сали деца су присуствовала представи мађионичара Банета, сви су били одушевљени његовим мађионичарским триковима.



## „МАЛА ШКОЛА" – на „Усршњем базару"

Поводом Васкрса, деца су позвана код другара другог разреда, учитељица Марије Трујкић и Бојане Маринковић на „Ускршњи базар". Деца су другарима одрецитовала „Васкршњу песму" и разгледала различите украсе, честитке и корпице за јаја.



## „МАЛА ШКОЛА"-посета студената Учитељског факултета

Цео месец мај, деца су се дружила са студенткињама Учитељског факултета, које су код нас биле на пракси. Оствариле су одличну сарадњу са децом и држале су активности са децом. За растанак другари су им поклонили албуме са њиховим радовима.



## „МАЛА ШКОЛА"- гост родитељ

Крајем маја гост родитељ – мама Уроша М. је представила своју професију хемијског лаборанта. Том приликом је Урош уз мамину асистенцију извео два експеримента. Први је био „Цртамо по млеку“, а други „Сасвим нове боје”.





## „МАЛА ШКОЛА” – предавање о начину ширења бактерија

Крајем маја, како су нашу земљу захватиле велике поплаве, директорка школе је децу упознала са начином ширења бактерија. У библиотеци су деца слушала предавање о хигијени руку, које је било праћено филмом, како би деца била упозната са правилним прањем руку и начинима како се можемо заразити бактеријама, као и начином њиховог ширења.



## „МАЛА ШКОЛА " – дружење са библиотекарком

Почетком месеца јуна у учионици, библиотекарка је за децу одржала радионицу на тему „Шарена ролна", по угледу на Јуту Бауер, илустраторку дечијих књига и сликовница из Немачке. Групни рад на тему „Пепељуга" је изложен у библиотеци на „Креативној страни".



## „МАЛА ШКОЛА” – завршна приредба

У холу школе смо за родитеље, пријатеље, будуће предшколце, директора и стручне сараднике организовали завршну приредбу. Деца су показала део онога што су научила у „Малој школи”. Гости на приредби су били чланови хора школе са наставницом Љиљаном Кувелић, другари првог разреда са учитељицом Марином Георгијев и чланови Уметничког центра „Талија који су се представили са сплетом игара из Србије.



Васпитачи:

Сандра Станковић и Марина Ташић